 ASTANA MEDICAL UNIVERSITY	НАО «Медицинский университет Астана»	С 92
	Кафедра онкологии	Стр 1 из 2

ОТЗЫВ


Научного руководителя Макишева Абай Каиргожиновича, доктора медицинских наук, профессора, заведующего кафедрой онкологии НАО «Медицинского университета Астана» на диссертационную работу Кукановой Асии Маратовны – докторанта PhD по специальности SD10102 – «Медицина» на тему «Подавление KRAS мутации колоректального рака при помощи воздействия оксидативного стресса у больных после хирургического лечения»

Куканова Асия Маратовна в 2012 году окончила Силезский медицинский университет, город Катовице, Польша по специальности «Лечебное дело». С 2012 по 2014 гг. прошла интернатуру при Областном врачебном комитете города Краков, Польша. С 2014 по 2016гг. прошла резидентуру по специальности «Онкология, в том числе детская» АО МУА (г. Астана). После завершения резидентуры была принята на кафедру онкологии НАО «Медицинский университет Астана» в качестве ассистента кафедры.

С 2017 по 2019гг. обучалась в магистратуре по специальности 6М110100 – «Медицина», после завершения которой успешно магистерскую диссертацию на тему: «Пути коррекции нарушений моторно-эвакуаторной функции желудочного трансплантата у больных раком грудного отдела пищевода после хирургического лечения». С 2019 года и по настоящее время работает ассистентом на кафедре онкологии в НАО «Медицинский университет Астана».

Куканова А.М. в период обучения в докторантуре с 2021 по 2024 годы освоила программу в объеме общеобразовательных стандартов послевузовского образования. За период обучения в докторантуре опубликованы 15 научных работ, из них 2 в периодических изданиях, рекомендуемые Комитетом по контролю в сфере образования и науки Министерства образования и науки Республики Казахстан, 2 статьи в рецензируемых международных журналах, индексируемых в базах данных Scopus, Pubmed, 10 публикаций в материалах международных и республиканских конференций (Казахстан, Россия, Таджикистан), имеется 2 авторских свидетельств. Активно принимала участие в научно-практических конференциях. Результаты исследования внедрены в практическое здравоохранение – оформлены 3 акта внедрения, в учебный процесс – оформлен 1 акт внедрения.

Диссертационная работа на тему была завершена в срок. Куканова А.М. полностью выполнил все требования, предъявляемые к докторской диссертации. Она проявила добросовестное отношение к работе. Научная работа завершена в полном объеме согласно плану и требованиям

 ASTANA MEDICAL UNIVERSITY	НАО «Медицинский университет Астана»	С 92
	Кафедра онкологии	Стр 2 из 2

докторантуры. Выполнен индивидуальный план, пройдены все промежуточные аттестации. Освоила базовые, профильные и элективные дисциплины. Имеет ряд публикаций, участвовала в международных и республиканских конференциях. Она обладает сильным чувством ответственности за свою медицинскую практику и отличными способностями в области коллективного медицинского обслуживания, научных исследований и медицинского образования.

Таким образом, в течение обучения и работы докторант Куканова А.М. проявила способности, характеризующие ее как сформированного научного сотрудника и квалифицированного специалиста.

Заведующий кафедрой онкологии
НАО «Медицинский университет Астана»
Д.м.н., профессор



Макишев А.К.

05.02.2025г.